

## Рецензія-відгук

на освітньо-професійну програму «Еколого-економічне рослинництво»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 Агронімія  
Навчально-наукового інституту агротехнологій, селекції та екології  
Полтавського державного аграрного університету

Збільшення виробництва екологічно чистої та конкурентоспроможної сільськогосподарської продукції, як шлях до забезпечення продовольчої безпеки України, потребує удосконалення системи еколого-економічного управління аграрним сектором та підготовки висококваліфікованих кадрів для реалізації відповідних заходів.

Враховуючи сучасні виклики, пріоритетним напрямом стає підготовка здобувачів ступеня вищої освіти магістр із агрономії за освітньо-професійною програмою «Еколого-економічне рослинництво», які зможуть ефективно поєднувати екологічні та економічні аспекти рослинництва.

Освітньо-професійна програма «Еколого-економічне рослинництво» для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 201 «Агронімія», яку розроблено в Полтавському державному аграрному університеті, за обсягом, змістом і структурою відповідає всім необхідним вимогам і враховує сучасні тенденції в освіті, розвитку галузі та на ринку праці.

Поряд з цим, для забезпечення якісної підготовки магістрів необхідно інтегрувати в освітній процес історичний аспект професійної діяльності, що дозволить здобувачам вищої освіти глибше розуміти генезис сучасних проблем. Тому, з метою вивчення досвіду провідних науковців Полтавщини в галузі агрономії вважаю за доцільне розкрити це питання в курсі «Методи і організація досліджень в агрономії», що підсилить забезпечення РН 2.

Загалом є підстави вважати, що запропонована освітньо-професійна програма «Еколого-економічне рослинництво» другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 201 «Агронімія» у Полтавському державному аграрному університеті є актуальною, відповідає вимогам освітньо-кваліфікаційної характеристики та орієнтована на підготовку висококваліфікованих фахівців.

Завідувач відділу природи  
Полтавського краєзнавчого  
музею ім. Василя Кричевського



Олена ШИЯН